



**ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ
(Τ.Ε.Α.Ε.Τ.Δ.Ε.Α. - Ν.Π.Ι.Δ.)
Ικτινίου 2, 105 52 – Αθήνα
Τηλ. 210 5227 330 – Φαξ. 210 5248 397**

E-Mail: teaetdea@yahoo.gr

Αθήνα, 25 Οκτωβρίου 2011

Προς:

- 1. Όλες τις Τοπικές Διοικήσεις**
- 2. Τα μέλη του Δ.Σ./ ΔΕΑ**
- 3. Τα μέλη του Δ.Σ. ΤΕΑΕΤΔΕΑ**
- 4. Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Ελληνικό Τμήμα της Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών δημιούργησε ένα σύγχρονο Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ελληνικής νομοθεσίας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το οποίο λειτουργεί ως Ν.Π.Ι.Δ. ενισχύοντας τα μέλη του και τις οικογένειές τους.

Ευχαριστώ θερμά όλους τους συναδέλφους που με εμπιστεύτηκαν, με στήριξαν με την ψήφο τους και έτσι μου δίνουν την εντολή να συνεχίσω με δύναμη αυτόν τον αγώνα.

Όλοι εμείς που έχουμε εκλεγεί καλούμαστε με συνέπεια, σοβαρότητα και αίσθημα ευθύνης απέναντι στους σκληρά εργαζόμενους Αστυνομικούς, να αγωνιστούμε για να δικαιώσουμε τις προσδοκίες τους.

Όπως ξεκινήσαμε, έτσι συνεχίσουμε με αποκλειστικό γνώμονα το συμφέρον των συναδέλφων Αστυνομικών, Ειδικών Φρουρών, Συνοριακών Φυλάκων και Πολιτικών Υπάλληλων.

Στην προσπάθεια αυτή καλούμε να συμμετέχουν όλοι γιατί κανείς δεν περισσεύει και κανείς μόνος του δεν είναι αρκετός.

Αντίπαλός μας είναι η δύσκολη οικονομική συγκυρία. Αυτή πρέπει και να αποτελέσει αφορμή για να εργαστούμε αδιάκοπα, άοκνα και να προάγουμε το Ταμείο που με κόπους αυτά τα χρόνια δημιουργήσαμε, προκειμένου να προασπίσουμε ένα ασφαλές μέλλον που όλοι αξίζουμε.

Συνάδελφοι,

Σας καλούμε να συμμετάσχετε και να ενισχύσετε την προσπάθειά μας. Αξιοποιήστε τις δυνατότητες του Ταμείου μας, σχεδιάστε το μέλλον σας και φροντίστε για την ασφάλισή σας.

Το Ταμείο μας χωρά όλους , είναι υπόθεση όλων μας, πρέπει να συνεχίσει την ανοδική του πορεία , στηρίζει το συνάδελφο στη δύσκολη και όχι μόνο στιγμή και τέλος φρονώ ότι είναι υποχρέωσή μας να πάρει τη θέση που του αρμόζει.

Με εκτίμηση
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΑΡΟΥΝΤΑΣ Νικόλαος